BEXDBA 4
NCIINTUBAILE MATEPUJAJIA 3ATE3AIBEM

[Iurama:
1. Koja cBojcTBa oTIHOpHOCTH ce 0pel)yjy HCTUTUBAKHEM 3aTC3aHEM?

2. Koja cBojcTBa nedopmanmje ce onpelyjy HCIUTHBAKBEM 3aT€3aHEM?
3. JlepuHucaTy HAINlOH TeYCHA.
4. JlebuHucatu 3aTe3Hy UBpCTOhY.

o

Hanucatn MaTemaTHdky u3pa3 3a U3pavyyHaBaKkE MPOLECHTYAIHOT U3Ly)KEHha IIOIPEYHOr NIpeceKa

IIOCJIE IIPEKKU/IA ENPYBETE.

6. Hanumcatu maremaTHuku M3pa3 3a M3pauyHaBame MPOLEHTYAIHOI CYXEHa IOIPEYHOr Ipeceka
I10CJIE IIPEKK/Ia ENpyBETE.

7. Ha pgatum nujarpamuMma OOENEXHTH CUJIY HA TPAaHUIM TE4YeHa, MAKCUMAIHY CHUIY, YKYITHO

€JIACTHYHO U TPAjHO M3AYKEHE Y Tauku Kuaama K.
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IIpumep:

OnpenuTH cBOjCTBa OTIIOPHOCTH U JieopMaliija 3a YTJbeHUYHU YEIHK.

On mpoOHOr y30pka m3paljeHa je NMpomopHMOHANHA emnpyBeTa clenehnx KapakTepHCTHKA: MOYETHH
npeunrk ernpysere 0, =10mm, mouerna mepHa nyxkusa L, =100mm u moverHa moBpuIMHA TONPEYHOT
npeceka S, =78,5mm*. V Toky ucnuTHBama Ha ypehajy 3a Mepeme cuie, yTpheHe Cy: cHia Koja
oarosapa HaroHy Teuerba Fe=29kN u makcumanna cuma Fm=40kN .

Enpysera je mpekunyra y cpenmoj TpehuHu mepHe aykuHe. MepemeMm je yTBpheHO: Kpajiba MepHa
nyxuHa ernpyBere Lu=127,5mm, a y paBHM HacTaJor NMPEKUa CIPYyBETe U3MEPCHH Cy NMPEUYHUIN Y

MelyycoOHo ynpasHoM mpasiy d, =6mm u d, =6,2mm.



OnaroBopu Ha MUTakA!

1. CgojcTBa oTHOPHOCTH KOja ce oapel)yjy 3aTe3ameM cy: rpaHunia Teuema, ReH, 3aTe3na ¢vrstoca, Rm u
MOJYJ €JIaCTUYHOCTH, E

2. CpojcTBa aedopmanmje Koja ce oapelyjy 3aTe3ameM Cy. MPOLEHTYATHO H3AYKEHE U CYKEHE.

3. I'panuna (HamoH) Tedyema, nedunucana kao ReH = FeH/So, rae je FeH cuna mpu xo0joj monasu a0
MPUMETHE TUTaCTUYHE e opMaliije

4. Cratuuka 4BpcToha mpH HCIUTHBaY 3aTe3aleM Ha3WBa ce 3aTe3Ha uBpcroha (oM). Ona

IpeCcTaB/ba M3padyHATH HAIlOH KOjU NPOM3BOJIY MaKCHMajHa cuia 3are3ama FM ma jemunmiy
MOBPIIMHE TIPBOOUTHOT MPECEKA CTPYBETE:
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IIpumep 1

OO0pana pesyinrara:

1. CgojcTBa OTIIOPHOCTH:

3are3Ha uBpcroha:

R, =F,/S,=509,5N/mm

Hamnon reuema:
R, =F /S,=369,4N/mm’
2. CsojctBa neopmarnuje:
[TponieHTyanHO U3AyXKewe Mocie IPEeKuIa ernpyBeTe

A, ; = IlponenTyanno n3myxeme oapeheno Ha enpysetn MepHe ayxune Ly =11, 3\/§ =10-d,

Ay ==L, ~Ly)/ L, =28%

Cpenma apuTMETHYKa BPEIHOCT NMPEYHHUKA
d=(d,+d,)/2=6,1mm

HOBpH_[I/IHa MOIPEYHOT PCCCKa IMOCJIC MPEKUAA CIIPYBCTE

S, =d*z/4=29,2mm’

[IpoueHTyanHO cyKeme MOMPEYHOT NpeceKa Mocie MPeKna enpyBeTe

Z=(S°S_S“J-100=63%
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